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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Mobil	nevlastním

Autor Jaroslav	Nádvorník

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/N2B2I4W7O7J0I5A0G

První	odpověď 19.	03.	2019

Poslední	odpověď 22.	03.	2019

Doba	trvání 4	dnů
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Statistika	respondentů

24 9 0 15 37,5	%
Počet

návštěv
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Pouze

zobrazení
Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(19.	03.	2019	–	22.	03.	2019)

17.03. 18.03. 19.03. 20.03. 21.03. 22.03. 23.03. 24.03. 25.03. 26.03. 27.03. 28.03. 29.03.0

5

10

15

Počet	návštěv	(24) Počet	dokončených	(9)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

62,5	%

37,5	%

100	%

44,4	%

55,6	%

Pouze	zobrazeno	(62,5	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(37,5	%)

Přímý	odkaz	(100	%) 1-2	min.	(44,4	%)
2-5	min.	(55,6	%)
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Výsledky

1.	Chodím	do	třídy
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	9x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	1.A 0 0	%

	1.B 0 0	%

	2.A 0 0	%

	2.B 0 0	%

	3.A 0 0	%

	3.B 3 33,3	%

	4.A 0 0	%

	4.B 0 0	%

	5.A 0 0	%

	5.B 1 11,1	%

	6.A 0 0	%

	6.B 2 22,2	%

	7.A 0 0	%

	7.B 2 22,2	%

	8.A 0 0	%

	8.B 0 0	%

	9.A 0 0	%

	9.B 1 11,1	%

0%

0%

0%

0%

0%

3	(33,3%)

0%

0%

0%

1	(11,1%)
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0%

2	(22,2%)

0%

2	(22,2%)

0%

0%

0%

1	(11,1%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Mám	vlastní	mobil
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	9x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 2 22,2	%

	ne 7 77,8	%

2	(22,2%)

7	(77,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

3.	Myslím,	že	bez	mobilu	mohu	ve	škole	v	pohodě	žít
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	9x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	určitě	ano 8 88,9	%

	spíš	ano 1 11,1	%

	nevím 0 0	%

	spíše	ne 0 0	%

	určitě	ne 0 0	%

8	(88,9%)

1	(11,1%)

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Rozumím	mučitelů,	proč	používání	mobilů	chtějí	omezit
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	9x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	je	mi	to	jasné 8 88,9	%

	tak	půl	na	půl 1 11,1	%

	vůbec	to	nechápu 0 0	%

8	(88,9%)

1	(11,1%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

5.	Vím	o	tom,	že	jsou	školy,	kam	se	vůbec	nesmí	nosit	mobily
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	9x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 7 77,8	%

	ne 2 22,2	%

7	(77,8%)

2	(22,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

6.	Je	dobré,	že	tohle	téma	ve	škole	řeší?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	9x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	určitě 7 77,8	%

	nevím 2 22,2	%

	nechápu	to 0 0	%

7	(77,8%)

2	(22,2%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Mobil	nevlastním
Ahoj,

věnuj	prosím	několik	minut	svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku.	Jedná	se	o	používání	či	nepoužívání	mobilů	ve	škole.	Děkuji	za	pravdivé	vyplnění
odpovědí.	Jaroslav	Nádvorník

1.	Chodím	do	třídy
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

1.A

1.B

2.A

2.B

3.A

3.B

4.A

4.B

5.A

5.B

6.A

6.B

7.A

7.B

8.A

8.B

9.A

9.B

2.	Mám	vlastní	mobil
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ano

ne
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3.	Myslím,	že	bez	mobilu	mohu	ve	škole	v	pohodě	žít
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

určitě	ano

spíš	ano

nevím

spíše	ne

určitě	ne

4.	Rozumím	mučitelů,	proč	používání	mobilů	chtějí	omezit
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

je	mi	to	jasné

tak	půl	na	půl

vůbec	to	nechápu

5.	Vím	o	tom,	že	jsou	školy,	kam	se	vůbec	nesmí	nosit	mobily
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ano

ne

6.	Je	dobré,	že	tohle	téma	ve	škole	řeší?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

určitě

nevím

nechápu	to


